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 ސވިލިް ސރަވސިގްެ ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފމޯ  
 

 

ސމަލާ ކނަދްނޭވްީ ކނަތްއަތްއަް:ފމޯ  ފ ރ މ ގއަި އދަި ހ ށހަޅެ މ ގއަި   

 ފޯމ  ފ ރިހަމަކޮށްފއަި ހ ންނަންވާނީ ރީތިކޮށް ކިޔަން އެނގޭގޮތަށް ކޅަ  ނ ވަތަ ނޫކ ލއަގިެ ގަލަމަކ ންނެވެ. .1

 ފޯމއާެކ  ހ ށަހަޅަނޖްެހޭނެއެވެ.  ފޯމ ގއަި ބަޔާންކ ރާ ހ ރިހާ ލިޔ ންތަކެއް .2

 މި ފޯމއާެކ  ހ ށަހޅަަންޖެހޭ ހ ރިހާ ލިޔ މއެް ހަމަޔަށް ހ ރިތޯ ރަނގޅަަށް ބަލާ ޗެކ  ކ ރަންވާނެއެވެ.  .3

ފޯމ ގެ  ،ށަވރަ ކޮށް އިދާރާގެ ފރަާތ ން ދޫކ ރާހ ށަހެޅ މ ން، އެ ލިޔ ންތއަް ލިބ ނ ކަން ކަމި ފޯމއާި ފޯމ ގއަި ބަޔާންކ ރާ ލިޔ ންތއަް އިދާރާއަށް  .4

 ފަހަތ ގައިވާ ސްލިޕްކޅޮ  ލިބިގަންނަންވާނެއެވެ. 
 
 

 އދެޭ ވޒަފީއާާ ބހެޭ މއަ ލމޫތާ   .1

 :މގަާމ ގެ ނަންހ.  

 :މގަާމ ގެ ކްލެސިފިކޭޝަންށ.  

 :މގަާމ ގެ ރޭންކ ނ.   އަސާސީ މ ސރާަ:ރ.  
 އޮފީސް:ބ.   ސެކްޝަން:ޅ.  

 

 ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފރަތާ ގެ މއަ ލމޫތާ   .2

 މަ ނަން:ހ. ފ ރިހަ 

 ށ. ދއާިމީ އެޑްރެސް: 

 ނ. ދރިިއ ޅޭ އެޑްރެސް: 
 ރ. ދރއ. ކާޑ  ނަންބރަ :  ބ. ފޯނ  ނަންބަރ : 
 ތރާީޚ : ޅ. އ ފަން  ކ. ޖިންސް: 

 ވ. އީމެއިލް އެޑރްެސް: 

ފ. ޓވްިޓާ އއަިޑީ  
 )އިޚްތިޔާރީ(:

މ. ފޭސް ބ ކް އއަިޑީ  
 )އިޚްތިޔާރީ(:

 

  ބައި ފ ރިހަމަކ ރައްވާ!( މިޅާނަމަ ތަ މަތީ ސާނވަީ ސެޓްފިކެޓްތއަް ހ ށަހަ ސާނވަީ ނ ވަ): ތއަ ލމީީ ފނެވްރަ   .3

 ގެ ނަތީޖާ .ސީ.އެސް.އީ އޯޑިނރަީ ލެވެލް އަދި އެސް.ސީ.ޖީ  ގެ ނަތީޖާ .ސީ.އެސް.އީ އެޑްވާންސްޑް ލވެެލް އަދި އެޗް.ސީ.ޖީ

 މއާްދާ  ގރްޭޑް  އަހަރ   މއާްދާ  ގރްޭޑް  އހަރަ  

      

       

       

       

       

       

       

       

       

 

 
 

 

 

 

 

އެދޭ އަށް ވަޒީފާ
ފަރާތ ގެ ޕާސޕްޯޓ  

 ފޮޓޯ 

2ޖދަ ވަލ    



2 
 

 ފޯމއާެކ  ހ ށަހޅަާ މަތީ ތަޢ ލީމީ ސެޓްފިކެޓްތަކ ގެ މަޢ ލޫމާތ  މި ބއަިގައި ފ ރިހަމަކ ރައްވާ!()މތަީ ތއަ ލމީ  

ކޯހ ގެ  ފެށި ތރާީޚ  ނިމ ނ  ތރާީޚ   ގައ މ  ކޯސް ހެދި މަރ ކަޒ ގެ ނަން /

 ފެނވްަރ  

 ކޯހ ގެ ނަން 

     

     

     

     

     

     

 ފޯމއާެކ  ހ ށަހޅަާ ތަމްރީނ  ސެޓްފިކެޓްތަކ ގެ މަޢ ލޫމާތ  މި ބައިގއަި ފ ރިހަމަކ ރައްވާ!()ކ ރ މ އދްތަ ގެ ތމަރްނީް 

ތަމްރީނ  ހިނގްި  މ އްދަތ   ބއަިވެރވިި އަހަރ  
 މރަ ކަޒ / ގައ މ  

 ތަމްރީނ  ޕްރޮގރްާމ ގެ ނަން 

    

    

    

    

    
 

 

 ޚދި މތަކް ރ މ ގެ ބނޮޑްބާހެޭ މއަ ލމޫތާ   .5

 ބޮންޑ  ކ ރެވ ނ  ސަބަބ   ބޮންޑ ގެ މ އްދަތ   ފެށ ނ  ތރާީޚ  ނިމޭނެ ތރާީޚ   ކަނއްޮތްގޮތް  މިހރާ 

     

     

     
 

 ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފރަތާ ގެ އގި ރރާ   .6

 ނަންބރަ ގައި  ވަނަ 4 ގެ ( ހ) މއާްދާގެ ވަނަ 41 ޤާނޫނ ގެ ސަރވިސގްެ ސިވިލް. މައ ލޫމާތެވެ ތެދ  ،މައ ލޫމާތަކީ ދީފއަިވާ  އަޅ ގަނޑ   ފޯމ ގައި މި
 މަކަރާއި ،ޓެކ ން  ،ވައްކަން ނ ވަތަ ކ ށެއް ކަނޑައެޅިފައވިާ ޙއަްދެއް އިސްލާމްދީނ ގއަި ތެރޭގއަި ދ ވަހ ގެ އަހރަ  5 ވޭތ ވެދިޔަ ގޮތ ގެމަތިން ބަޔާންކޮށްފއަވިާ
 އަޅ ގަނޑ ގެ  އަދި. ނ ވެއވެެ ކޮށްފައެއް ހ ކ މއެް އއެވްެސް ކޯޓަކ ން ޝރަ ޢީ މައްޗަށް އަޅ ގަނޑ ގެ ކޮށްގެން ކ ށއެް ބޮޑ   ޚިޔާނާތްފަދަ އަދި ހީލަތްހެދ ން

 ކ ރ މއާެކ   ބާތިލ  ފޯމ  މި ،ސާބިތ ވެއްޖެނަމަ ކަމަށް  ތެދ ނޫން މައ ލޫމާތ  ފޯމ ގައިވާ މި. ނެތެވެ  ހ ކ މެއް ކ ރަމ ންދާ ތަންފީޒ  ތެރޭގައި މ އްދަތ ގެ މި މައްޗަށް
 ޤާނޫނގީޮތ ން  ގ ޅިގެން މއަްސަލައާ ދީފއަވިާ މަޢ ލޫމާތ  ދގޮ  އަދި. ބާޠިލ ކ ރވެޭނެއވެެ ނިންމ ންވެސް ނިންމާފައވިާ ،ބ ރވަެ މައްޗަށް މއަ ލޫމާތ ގެ ފޯމ ގައިވާ މި

 .ފޮނ ވޭނެއެވެ ފަރާތަށް ކަމާބެހޭ އެޅ މަށް ފިޔަވަޅ  އޅަަންޖެހޭ

 ވަޒީފއާަށް އެދޭ ފރަާތ ގެ ސއޮި:  ތރާީޚ : 

 
 

 

 : އދަކާ ރމަ ނދްާ ނ ވތަަ އދަކާ ރި ވޒަފީތާކަާ ބހެޭ މއަ ލމޫތާ   .4

ވަޒީފާ އަދާކ ރަމ ންދާ ނ ވަތަ އަދާކ ރި ތަނ ގެ  މ އްދަތ   މ ސާރަ  ވަކވިި ސަބަބ  

 ނަން

 އަދާކ ރަމ ންދާ ނ ވަތަ އަދާކ ރި ވަޒީފާ 
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 ( ފޯމއާެކ  ހ ށަހޅަާ ލިޔ ންތައް ފާހަގަ ކ ރޭ.ގައިވާ ލިޔ ންތަކ ގެ ތެރެއިން )ތރިީ ލޔި ނތްއަް: ޅނަޖްހެޭ ހ ށހަަ  ފމޯއާކެ   .7

 

 ވަޒީފއާަށް އެދޭ ފރަާތ ގެ ވަނަވރަ  )ސވީީ(  .1 ☐
 ދވިެހި ރައްޔިތއެްކަން އަންގައިދޭ ކާޑ ގެ ކޮޕީ  .2 ☐
 ޖީ.ސީ.އީ އޯލެވަލް އަދި ޖީ.ސީ.އީ އޭލވެަލް ސެޓްފިކެޓްތަކ ގެ ކޮޕީ   .3 ☐
 ސް ޑިގްރީ/ މާސްޓރަސް ޑގިރްީ ސެޓްފިކެޓއާި ޓރްާންސްކރްިޕްޓގްެ ކޮޕީ ނ ވަތަ ކޯސް ނިންމިކަމ ގެ ލިޔ ން ޑިޕްލޮމާ/ ބެޗެލަރ  .4 ☐
 ކ ރ މ އްދަތ ގެ ތަމްރީނ  ސެޓްފިކެޓްތއަް   .5 ☐
 މަސއަްކަތ ގެ ތަޖ ރިބާގެ ލިޔ ންތައް   .6 ☐

☐ 7.  
ވައްޒަފ ން ކ ރިމަތިލާ މަޤާމަށް ހވޮިއްޖެނަމަ، އަދާކ ރަމ ންދާ ސވިިލް ސަރވިސއްަށް / ސަރ ކާރަށް ޚިދ މަތްކ ރ މ ގެ އެއްބަސވް މެއް އޮތް މ 

 ވަޒީފާއިން ވީއްލ މާމެދ  އިއ ތިރާޒެއް ނެތްކަމަށް، ވަޒީފާ އަދާކ ރާ އޮފީހ ން ދޫކޮށްފއަވިާ ލިޔ ން.
 ސވިިލް ސަރވިސގްެ ވަޒީފއާަށް ވަނ މަށް ދވެޭ އިމްތިހާނ ން ފާސވްިކަމ ގެ ލިޔ ން  .8 ☐

 

 

 އިދާރާގެ ބޭނ މަށް 

 ފޯމ  އޮފީހަށް ބަލައިގަތް ފރަާތ ގެ ނަން: ފޯމ  ބަލއަގިަތް ގަޑި:

 ފޯމ  ބަލއަގިަތް ތާރީޚ : ސއޮި:

 

 

 

 

 

 --------------------------------------------------------------------------------------------
----------------------------------------------------- 

 ށް އދެި ހ ށަހޅަާ ފަރާތށަް ވޒަީފާއަ

 ވަޒީފއާަށް އެދި ހ ށަހަޅާ ފަރާތ ގެ ނަން: އެދޭ މަޤާމ : 

 އިޢ ލާނ  ނަންބަރ : 

 ވަޒީފއާަށް އެދި ފޯމ  ހ ށަހޅެި އިދާރާގެ ނަން:

 ފޯމ  އޮފީހަށް ބަލައިގަތް ފރަާތ ގެ ނަން: ސއޮި: 

 ފޯމ  ބަލއަގިަތް ތާރީޚ : ގަޑި:  އިދާރާގެ ރަސްމީ ތައގްަނޑ : 

 


